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1. Склонение – это изменение  
им. существительных …….

А) по падежам
Б) по родам
В) по лицам



2. Какое существительное 
отличается от других 
склонением?

а) лось
б) лошадь
в) конь
г) медведь



3. Имена существительные в 
родительном падеже отвечают 
на вопросы

А) кто? что?
Б) кого? чего?
В) кого? что?



4. В какой строке все имена 
существительные относятся

 к одному склонению?

А) дядя, вода, дочь
        Б) конь, печь, площадь

В) окно, стол, пень



5. Найди ошибку в 
правописании безударного 
окончания 
существительного.
А) около верхушке
Б) без застёжки
В) вокруг пристани



6. Определи падеж 
существительного в 
словосочетании «жил в 
деревне».

А) Д.п.
Б) Т.п.
В) П.п.



7. В каких окончаниях 
пишется - и?

А) к радост…
Б) к  бабушк…
В) от усалост…



8. У какого существительного 
окончание не такое, как у 
других?

А) к тетрадк…
Б) о сирен…
В) в альбом…



9. Где ошибка ?

А) Р.п.- кого? чего?
Б) П.п. – о ком? о чём?
В) Д.п. – кем? чем?



10. В предложном падеже
    окончание   – е   имеют 
    имена существительные

А) 1 и 2 склонения
Б) только 1 склонения
В) только 2 склонения
Г) 1 и 3 склонения



Проверь себя!
1) А
2) Б
3) Б
4) В
5) А
6) В
7) А, В
8) Б
9) В
10) А


